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Уважаеми г-жо/г-н директор, 

 

С удоволствие Ви каним да участвате в нашето вълнуващо събитие "Разговор с 

тайконавти"! Тази уникална инициатива предоставя възможност на български ученици и 

студенти на възраст между 8 и 22 години да изпратят своите въпроси към тайконавтите в 

Китайската космическа станция. Това е истински празник на науката, който ще вдъхнови 

младите умове и ще ги запознае с чудесата на космическите изследвания и научните 

открития. 

Въпросите, които учениците могат да зададат, трябва да са свързани с космическите 

изследвания и научни открития и могат да бъдат изпращани на български, китайски или 

английски език. Екип от експерти от Българската академия на науките (БАН) и 

представители на Китайското посолство ще изберат 15 въпроса, които ще бъдат представени 

на тайконавтите. Авторите на избраните въпроси ще бъдат поканени да запишат кратко 

видео, в което ще зададат своите въпроси. Тези видеа ще бъдат изпратени до Китайската 

космическа станция, а по време на специално събитие в края на октомври в зала "Проф. 

Марин Дринов" на БАН ще може да видите видео отговорите на тайконавтите. 

Всички участници, които са задали въпроси, ще имат възможност да присъстват на 

събитието, а 15-те участници, чиито въпроси са избрани, ще получат специални награди. 

Крайният срок за изпращане на въпроси е 30 септември 2024 г. Насърчаваме 

ръководствата на училищата да популяризират тази инициатива сред своите ученици и да ги 

мотивират да се включат в този празник на науката. 

Повече информация и форма за изпращане на въпросите може да намерите на сайта: 

https://spaceclimate.bas.bg/SW/taikonauts/. 

Очакваме с нетърпение да видим вашите въпроси и да се присъединим заедно в това 

космическо приключение! 

 

 

 

 

С уважение, 

Проф. д-р Георги Желев  

 

Директор на Институт за космически  

изследвания и технологии,  

Българска академия на науките 
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